
MATEMATI^KI KENGUR 21 MART 2001 
TEST ZA U^ENICI OD III I IV KLAS OD 

SREDNITE U^ILI[TA 
 

 Testot se raboti za vreme od 1h i 15 min.  
 Za neto~en odgovor na pra{awe se odzema edna ~etvrtina od brojot na poeni so koe toa pra{awe 
se vrednuva. Za da se izbegne negativen vkupen rezultat na krajot se dodavaat 30 poeni, taka {to vkupniot 
mo`en broj na osvoeni poeni e 150. Kalkulatori ne se dozvoleni. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Zada~ite pod reden broj od 1 do 8 vredat po 3 poeni. 
 
1. Josif ima 100 gluvci, sekoj od koi e ili bel ili siv. Barem eden od gluvcite e siv i vo sekoja 
grupa od sedum gluvci, najmalku ~etiri se beli. Koj e najgolemiot mo`en broj na Josifovite 
sivi gluvci ? 
 (A) 1      (B) 93        (C) 4        (D) 3       (E) 99 
 

2. Kolku najmnogu topki so radius 1cm mo`at da se smestat vo kockesta kutija so volumen  64cm3  
? 
(A) 128        (B) 64       (C) 8       (D) 16       (E) 32 
 

3. Ako log210 = a ,  toga{  log10 2 e ednakov na : 
 (A) 1/a       (B) a/2        (C) 5a      (D) 5/a        (E) 2a 
 
4. Na kolku slo`eni pozitivni celi broevi pomali od 1 000 zbirot na cifrite im e ednakov na 
2 ? 
 (A) 2      (B) 4       (C) 6       (D) 7      (E) drug odgovor 
 
5. Koja e verojatnosta deka slu~ajno izbran tricifren priroden broj e paren i pogolem od 399? 
(A) 1/2       (B) 2/3        (C) 1/6       (D) 1/3         (E) 1/9 
 
6.  
 
 
(A) 99       (B) 109        (C) 910       (D) 99  1         (E) 1010 
 

7. Na crte`ot, BC AE, BD CE.  Neka h e plo{tinata na 
~etiriagolnikot ABCD i neka y   e plo{tinata na triagolnikot ACE. 
Toga{:  
(A) 2x = y              (B) x = 2y             (C) x = y 
(D) ne mo`e da se opredeli         (E) drug odgovor 
 
8. Brojot na ~etvorki od pozitivni celi broevi x,y,z,t koi se re{enija na ravenkata xyzt – 1 = 
2001 i za koi va`i x<y<z<t e : 
 (A) 10         (B) 7        (C) 6          (D) 4         (E) 1 

9. Dva biciklisti startuvaat od isto mesto vo 14h 10min. Prviot odi na sever so brzina 32km/h, a 
vtoriot na istok so brzina 24km/h. Rastojanieto me|u niv e 130km  vo : 
(A) 16h 10min    (B) 16h 20min     (C) 17h 10min    (D) 17h 25min     (E) 17h 35min 
 

10. Ako m e pozitiven cel broj za koj NZD(m,35) > 10, toga{: 
(A) m e sodr`atel na 35       (B) m ima barem tri  cifri 
(C) m e deliv so 15        (D) 35 e sodr`atel na  m  
(E) m e deliv ili so 5 ili so 7, no ne e deliv so dvata broja 
 

Zada~ite pod reden broj od 11 do 20 vredat po 4 poeni. 
 
11. Dve kru`nici  S1 i S2 so razli~ni radiusi se dopiraat me|u sebe odnadvor 
i  imaat zaedni~ka tangenta  l. Koe od slednite tvrdewa e to~no? 
(A) Ne postoi kru`nica {to gi dopira S1 , S2  i l . 
(B) Postoi to~no edna kru`nica {to gi dopira S1 , S2  i l . 
(C) Postojat to~no dve kru`nici {to gi dopiraat S1 , S2  i l .  
(D) Postojat to~no ~etiri kru`nici {to gi dopiraat S1 , S2  i l .  
(E) Niedno od tvrdewata  (A), (B), (C), (D) ne e to~no. 
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12. Na crte`ot e dadena mre`ata na telo, koja se sostoi od tri kvadrata so 
strana 4cm i dva ramnostrani triagolnici. Volumenot na teloto e : 

(A) 323 cm3               (B) 32 cm3            (C) 64/3 cm3   

(D) 163 cm3            (E) 64 cm3 
 

13. Vo Wu Jork, 16 mastiki za xvakawe ~inat tolku dolari, kolku {to mo`at da se kupat 
mastiki za eden dolar. Kolku centi ~ini edna mastika?  (1 dolar = 100 centi.) 
(A) 4          (B) 8          (C) 12           (D) 16         (E) 25 
 
14. Neka  1, 4, 9, 16, …. e nizata od kvadrati na pozitivnite celi broevi. Brojot 108 e ~len na taa 
niza. Koj od slednite broevi e sleden ~len vo taa niza ? 
 (A) (108)2         (B) (108  + 1)2         (C) (104  + 1)2       (D) (105)2           (E) (104)2 + 1 

 

 
 
 
 

16. Hipotenuzata na pravoagolen triagolnik e 0,9 cm, a dol`inite na negovite kateti se a cm i b 
cm. Koj od slednite broevi e najmal ? 
 (A) 0,9          (B) (a + b)2           (C) ab           (D) a +  b         (E) a2 +  b2 
17. Na eden fudbalski trunir sekoja ekipa igrala so sekoja druga to~no po edna{. Krajnite 
bodovi se slednite: ekipa A—7 bodovi, B—4 bodovi, C—3 bodovi,  D—3 bodovi.  (Za pobeda se 
dobiva 3 boda, za nere{en rezultat 1 bod, a za izguben natprevar 0 bodovi.) Kako zavr{il 
natprevarot  pome|u ekipite  A  i  D ? 
(A) nere{eno         (B) zavisi od rezultatot pome|u A i B        (C) A pobedil 
(D) D pobedil        (E) zavisi od rezultatot pome|u A i C  
 
18. Kolkava e plo{tinata na osen~enata povr{ina na crte`ot ? 

(A) 1             (B)  + 1           (C) (/4) + 1 
ÔÎ 

(D) ·(2 /2 ) + 1                  (E) ·(3 22) + 1 
 
19. Na crte`ot e prika`an lev i preden izgled na telo izgradeno od 
mali kocki. Kolku najmnogu mali kocki se upotrebeni pri toa gradewe 
? 
 (A) 13          (B) 16       (C) 12         (D) 14            (E) 15 
 
20. Eden ramnostran triagolnik CDE e nacrtan odnadvor nad stranata CD na daden kvadrat  
ABCD. Kolku stepeni e agolot  AEC ? 
(A) 30      (B) 36       (C) 45       (D) 54       (E) 60 
 
Zada~ite pod reden broj od 21 do 30 vredat po 5 poeni. 
 
21.  Dol`inata na podolgata strana na pravoagolnikot prika`an 
na crte`ot e : 

(A) 25                  (B) (2 + 5)/2                (C) 2,5 
ÔÎ 

(D) 5                    (E) 2 + 5 
 

 
22. Za pozitiven cel broj  n go presmetuvame zbirot na negovite cifri, potoa zbirot na 
cifrite na dobieniot broj, itn, se dodeka ne dobieme ednocifren broj, koj go ozna~uvame so f(n). 
Brojot  f(20012001 )  e : 
(A) 9       (B) 7       (C) 5       (D) 3       (E) 1 
 
23. Kolku mnogu od parovite cifri 00, 11, 22, .. , 88, 99 mo`at da bidat poslednite dve cifri na 
potpoln kvadrat ? 
 (A) 1      (B) 2        (C) 3        (D) 4       (E) pove}e od  4 
 
24. Neka m, n se dva pozitivni broja za koi  log m  12,3 i log n  15, 4. Kolku cifri ima 

proizvodot  m · n ? 
(A) 15        (B) 16       (C) 27         (D) 28       (E) 189 
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15.   ABCDE BC     AD     2  AFe pravilen {estagolnik. Toga{                      

 (A)           (B)          (C)           (D)         (E) AA CA FD FB  CE                             
A

B

C
D

E

F



 
25. Dva ma`i  i dve deca sakaat da preminat preku reka so mal ~amec vo koj mo`at da se smestat 
samo eden ma` ili dve deca. Koj e najmaliot broj na preminuvawe na rekata potreben za 
~etvoricata da preminat na drugiot breg ? 
(A) 3      (B) 5       (C) 9       (D) 11     (E) 13 
 

26. Edini~nite poliwa na 4343 tabla 
se oboeni so ~etiri boi, kako {to e 
prika`ano na crte`ot. Koja boja e 
upotrebena pove}e od drugite tri ? 
(A) prvata                  (B) vtorata        
(C) tretata                 (D) ~etvrtata    
(E) niedna 
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27. Ako ABCD e pravoagolnik so strani 15 i 20, a k e kru`nica so centar vo 
to~kata A i koja{to minuva niz to~kata C (kako na crte`ot), toga{ 
dol`inata na tetivata  E F e: 
  
(A) 50         (B) 237·13          (C) 220·25         (D) 44        (E) 25 
 
28. Koj e zbirot na imenitelot i broitelot vo vrednosta na izrazot 

ako tie se zaemno prosti ? 
ê 
ë 

(A) 2001      (B) 2000      (C) 4003        (D) 3002       (E) 6001 
 
29. Jovan ulovil nekolku ribi. Najgolemite tri ribi mu gi dal na svojot ma~or, smaluvaj}i ja 
vkupnata te`ina na negoviot ulov za 35%. Vkupnata te`ina na ostanatite ribi bila 13/5 od 
vkupnata te`ina na najmalite tri ribi. Kolku ribi ulovil Jovan ? 
 (A) 8        (B) 9       (C) 10        (D) 11        (E) 12 
 

30. Na crte`ot, dijagonalite AD, BE, CF na konveksniot {estagolnik  
ABCDEF se se~at vo to~kata  T, a vo sekoj od pette triagolnici e 
zapi{ana negovata plo{tina. Plo{tinata na triagolnikot  FAT e : 
(A) 9          (B) 10        (C) 12         (D) 18          (E) drug odgovor 
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